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Subscrisa Agroarta SRL- societate aflata in procedura insolventei in conformitate cu prevederile Legii 85/2006- legea insolventei, cu sediul in Santimbru, str. DN 1, nr. 13, CUI 17810281, numar de ordine la Registrul Comertului J01/853/2005, jud. Alba, debitoare in dosarul de insolventa nr. 4875/107/2013, reprezentata de dl. Itul Franți, in calitate de administrator special, propun prezentul material reprezentand o modificare la planul de reorganizare prin completarea acestuia depus la dosarul cauzei in data de 03.06.2014 si confrimat de catre judecatorul sindic prin sentinta nr. 554/2014.


Modificarea la planul de reorganizare consta in completarea acestuia la CAPITOLUL IV cu un nou alineat ce vizeaza reducerea capitalului social si schimbarea asociatilor.


Prin modificarea planului de reorganizare nu se modifica in nici un mod cuantumul datoriilor asumate a fi platite de societate prin programul de plati din planul initial de reorganizare.


Prin urmare administratorul special a intocmit urmatorul material cu urmatoarea structura:

· situatia juridica a societatii

· temeiul legal

· necesitatea modificarii planului de reorganizare 

· completarea Capitolului IV "OBIECTIVELE PLANULUI DE REORGANIZARE" cu un nou alineat

· concluzii

1. Situatia juridica a societatii
La data de 08.10.2013 prin Incheierea nr. 337/CC/2013 pronuntata de Tribunalul Alba in dosarul nr. 4875/107/2013 a fost deshisa procedura insolventei prevazuta de Legea 85/2006 impotriva debitoarei Agroarta SRL, la solicitarea acesteia.

La data de 30.01.2014 Adunarea Generala a Creditorilor a votat desemnarea administratorului judiciar definitiv ca fiind societatea profesionala LICHIDARE PATRIMONIU SPRL.

Administratorul special este domnul Itul Franți, numit in aceasta calitate de Adunarea Generala a Asociatilor in conformitate cu dispozitiile art.3 pct.26 din Legea insolventei, numire inregistrata in evidentele Registrului Comertului.

La aceasta data planul de reorganizare votat in cadrul Adunarii Generale a Creditorilorsi confirmat de catre judecatorul sindic se afla in trimestrul IV al ultimului an de desfasurare si are ca scop acoperirea intr-un procent cat mai mare a pasivului debitoarei.
2. Temeiul legal
     
Reglementarea legala care sta la baza intocmirii prezentului aterial privind modificarea planului de reorganizare este legea 85/2006 privind procedura insolventei, care prevede la art.101, alin.5 faptul ca "modificarea planului de reorganizare se poate face oricand pe parcursul procedurii, cu respectarea conditiilor de vot si de confirmare prevazute de lege."
3.  Necesitatea modificarii planului de reorganizare 

Avand in vedere vanzarea de active din patrimoniul societatii care au reprezentat aport in natura la capitalul social se impune reducerea capitalului social cu valoarea de intrare a acestor active, adica cu suma de 1.383.000 lei. In continuare avand in vedere ca unul dintre asociati, ROMOS COOPERATIVA AGRICOLA si-a depus cerere de suspendare a activitatii si si-a exprimat intentia de cesiune a partilor sociale urmata de retragerea din societate, se va modifica si structura asociatilor in sensul cesionarii de catre ROMOS COOPERATIVA AGRICOLA a partilor sociale catre noul asociat AVIA ALBA IULIA SRL.


In urma acestei cesiuni ROMOS COOPERATIVA AGRICOLA se va retrage din societate. Aceasta noua structura a asociatilor ii confera debitoarei avantajul de a face parte dintr-un grup fiscal unic inregistrat la organul fiscal competent definit de Legea nr. 227/2015, ce va fi constituit din mai multi membrii aflati in stransa legatura din punct de vedere financiar, economoc si organizatoric. 

4. Completare CAPITOLUL IV : OBIECTIVELE PLANULUI DE REORGANIZARE 
Se modifica capitalul social in sensul reducerii si se modifica structura asociatilor dupa cum urmeaza:
1. Aprobarea reducerii capitalului social al societatii cu suma de 1.383.000 lei reprezentand aportul in natura la capitalul social ca urmare a vanzarii de active (aportului in natura) si a pierderilor contabile inregistrate de societate, de la 1.383.600 lei la 600 lei  prin reducerea numarului de parti sociale de la 138.360 parti sociale la 60 parti sociale.
2. Cesionarea din partea ROMOS COOPERATIVA AGRICOLA in favoarea asociatului AVIA ALBA IULIA SRL a unui numar de 40 parti sociale cu valoarea nominala de 10 lei, in total 400 lei.
3. Retragerea cooperativei din calitatea de asociat a S.C. AGROARTA S.R.L. 
4. In urma acestor operatiuni capitalul social al societatii S.C. AGROARTA S.R.L. in valoare de 600 lei este detinut de catre asociati, dupa cum urmeaza:

                  -Itul Franti- detine 10 parti sociale, cu valoare nominala de 10 lei in total 100 lei reprezentand 16,67 % din capitalul social;
              -SC AVIA ALBA IULIA SRL – detine 50 parti  sociale, cu valoare nominala de 10 lei in total 500 lei reprezentand 83,33 % din capitalul social.
Urmare a acestor modificari se va depune actul constitutiv actualizat.
5. Concluzii
Prezenta modificare a planului de reorganizare nu modifica in nici un fel cuantumul datoriilor asumate a fi platite prin planul initial de reorganizare, fiind doar completat cu modificarea capitalului social si structurii asociatilor.
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