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Subscrisa Incuba Reproduction SRL societate aflata in procedura de insolventa, cu sediul in sat Vintu de Jos, comuna Vintu de Jos, F.N., jud. Alba, CUI RO 17364480, numar de ordine la Registrul Comertului J01/337/2005, debitoare in dosarul de insolventa nr. 3735/107/2011, reprezentata de d- nul Itul Franti, in calitate de administrator special, propun prezentul material reprezentand o modificare la Planul de Reorganizare depus la dosarul cauzei in data de 13.06.2014 si confirmat de judecatorul sindic prin Sentinta nr. 834/F/2014 pronuntata in data de 14.10.2014.


Modifiacarea Planului de Reorganizare vizeaza urmatoarele aspecte:

· modifiacarea cuantumului datoriilor asumate a fi platite prin programul de plati din planul initial de reorganizare ca urmare a imposibilitatii de a efectua exportul prevazut in Irak datorita conditiilor de conflict (razboi) existente in aceasta tara, iar mai nou si in Turcia.

· de asemenea, avand in vedere subrogarea in drepturi intervenita intre creditorul garantat Banca Comerciala Romana SA (BCR) SA si Avia Alba Iulia SRL peste tot in planul de reorganizare unde apare creditoarea BCR SA aceasta va fi inlocuita de creditorul garantat Avia Alba Iulia SRL.

Prin urmare administratorul special a intocmit urmatorul material cu urmatoarea structura:

· situatia juridica a societatii

· temeiul legal

· necesitatea modificarii planului de reorganizare confirmat 

· modificari aduse planului de reorganizare confirmat 

Anexe:

· Anexa 3- Contul de profit si pierdere previzionat

· Anexa 4- Cash- flow previzionat 

· Anexa 5- Programul de plati trimestriale pe premisa reorganizarii 
1. Situatia juridica a societatii
La data de 23.09.2011 prin Sentinta Comerciala nr. 605/F/2011 pronuntata de Tribunalul Alba in dosarul de insolventa nr. 3735/107/2011 a fost deschisa procedura insolventei prevazuta de Legea 85/2006 impotriva debitoarei Incuba Reproduction SRL.

Prin aceeasi sentinta mentionata mai sus, s-a numit administratorul judiciar provizoriu societatea profesionala Lichidare Patrimoniu SPRL, confirmat ca administrator judiciar de catre Adunarea Creditorilor din data de 26 ianuarie 2012.

Administratorul special este domnul Itul Franti, numit in aceasta calitate de catre Adunarea Generala a Asociatilor in conformitate cu dispozitiile art. 3 pct.26 din Legea insolventei, Hotararea fiind inregistrata in evidentele Registrului Comertului.

La aceasta data planul de reorganizare votat in cadrul Adunarii Generale a creditorilor din data de 30.06.2014, confirmat de catre judecatorul sindic prin Sentinta nr. 834/F/2014 se afla in trimestrul III anul III de desfasurare, scopul fiind acela ca totalitatea resurselor financiare rezultate din activitatea curenta sa fie utilizate pentru acoperirea intr-un procent cat mai mare a pasivului debitoarei.

2. Temeiul legal
Reglementarea legala care sta la baza intocmirii prezentului material privind modificarea planului de reorganizare este Legea 85/2006 privind procedura insolventei, care prevede la art.101, alin.5 faptul ca "modificarea planului de reorganizare se poate face oricand pe parcursul procedurii, cu respectarea conditiilor de vot si de confirmare prevazute de lege."
3. Necesitatea modificarii planului de organizare
Un prim aspect care impune necesitatea modificarii planului de reorganizare este imposibilitatea realizarii activitatii de export oua de incubatie in Republica Irak ca urmare a razboiului care are loc in zona respectiva. Un asemenea climat de conflict nu confera siguranta atat in ceea ce priveste integritatea fizica a marfurilor expediate cat si incertitudine in recuperarea creantelor de la partenerii din zona respectiva, care in decursul negocierilor nu au agreat conditiile solicitate de subscrisa, respectiv de a achita marfa in avans si de a efectua transportul pe riscul si cheltuiala sa.

In consecinta, intrucat activitatea de export era una din masurile de finantare a planului de reorganizare, nerealizarea acesteia determina o modificare in sensul diminuarii cuantumului platilor propuse in planul initial de reorganizare.

Un alt aspect vizeaza subrogarea in drepturi survenita intre creditorul initial garantat Banca Comerciala Romana SA si Avia Alba Iulia SRL, ca urmare a incasarii creantei pe care BCR SA a detinut-o impotriva subscrisei de la codebitorul Avia Alba Iulia SRL. Prin urmare, Avia Alba Iulia SRL a devenit creditor garantat in tabelul definitiv de creante si in consecinta peste tot in planul de reorganizare unde apare "creditoarea BCR SA" aceasta va fi inlocuita cu "creditoarea Avia Alba Iulia SRL." 

Acest nou creditor garantat Avia Alba Iulia SRL se afla sub control comun cu debitoarea si prin adresa nr. 65/10.06.2014 completata prin adresa nr. 83/08.05.2017 si-a exprimat acordul pentru un tratament mai putin favorabil in sensul de a incasa prin plan mai putin decat ar incasa in cadrul falimentului. Prin urmare prin prezentul plan modificat nu se vor face plati pentru acest creditor.

Cat priveste creantele nascute in perioada de observatie precum si in perioada de reorganizare, acestea au fost si vor fi achitate conform documentelor din care ele rezulta.
 4. Modificari propuse planului de organizare confirmat 

Elemetele principale ale planului de reorganizare, conform modificarilor propuse sunt cele care privesc

a) contul de profit si pierderi tinand cont de imposibilitatea realizarii activitatii de export oua de incubatie in Republica Irak;

b) cash- flow previzionat actualizat tinand cont de modificarile aduse contului de profit si pierderi si de diminuarea platilor propuse a fi efectuate prin programul de plati din planul initial de reorganizare;

c)programul de plati esalonat pe trimestrele ramase din plan; 

d)acordul scris pentru un tratament mai putin preferential exprimat de creditorul garantat Avia Alba Iulia SRL.

           4.1 Se modifica punctul 1.3 "Prezentarea planului" din planul de reorganizare in partea referitoare la achitarea creantelor garantate si creantelor bugetare.
Prin reorganizare, creantele garantate vor fi achitate dupa cum urmeaza:

Creditorul garantat Avia Alba Iulia SRL si-a exprimat acordul scris pentru un tratament mai putin favorabil, deoarece se afla sub control comun cu debitoarea. Prin urmare prin prezentul plan de reorganizare modificat nu se vor face plati in favoarea creantelor grantate.
Creantele bugetare vor fi achitate prin prezentul plan de reorganizare in proportie de 47,04% din sume rezultate din activitatea de exploatare. 
       
       4.2 Se modifica punctul 4.3.4 "Premisele planului de reorganizare" in partea privind achitarea creantelor.

           Prin reorganizare, creantele garantate vor fi achitate dupa cum urmeaza:

Avia Alba Iulia SRL creditor garantat si-a exprimat acordul scris pentru un tratament mai putin favorabil deoarece se afla sub control comun cu debitoarea. Prin urmare, nu se vor face plati in favoarea creantelor garantate.
Creantele bugetare vor fi achitate prin prezentul plan dupa cum urmeaza: 

 - DGFP Alba- din creanta de 313.500 lei inscrisa in tabelul definitiv se vor face plati din excedentul de exploatare in procent de 47,04% numai pentru suma de 155.076 lei, deoarece diferenta de 158.424 lei a fost achitata dupa deschiderea procedurii in conformitate cu art.52 din Legea 85/2006 (compensare creante reciproce) prin compensare cu TVA de rambursat conform Deciziilor de compensare nr. 45120130/10.08.2012 si nr. 48043/10.08.2012 (anexate prezentului plan). Suma ramasa de achitat in cuantum de 155.076 lei a fost confirmata si de creditoare prin adresa nr. 160562/04.06.2014 (anexata prezentului plan).  Astfel prin plan se va achita suma de 72.947,75 lei.

· Primaria Alba Iulia- in contul acestei creante vor fi facute plati in suma de 13,96 lei reprezentand 47,04% din totalul creantei, din excedentul de exploatare;

· Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN SA- creanta acestui creditor va fi acoperita din excedentul de exploatare in proportie de 47,04% din totalul creantei, adica prin plan se va achita suma de 566.182,15 lei;

· Primaria Vintu de Jos- in contul acestei creante se vor face plati in proportie de 47,04% , adica se va achita prin planul de reorganizare suma de 72.331,31 lei, din excedentul de exploatare;

· Administratia Nationala Apele Romane- in contul acestei creante nu sunt prevazute plati, deoarece suma de 1.093,61 lei reprezentand contravaloarea facturii nr. 2424/25.01.2012 (creanta nascuta dupa deschiderea procedurii) a fost achitata cu OP nr. 104/06.12.2013.

In contul creantei bugetare provizorii (creanta sub conditie suspensiva) apartinand Agentiei de Plati pentru Dezvoltare Rurala de Pescuit nu vor fi facute plati, aceasta creanta fiind stinsa, intrucat la data de 28.04.2014 a expirat titlul de creanta constand in contractul de finantare nr. C3.11102570100235/03.04.2007 avut in vedere la inscrierea acestei creante in tabelul preliminar si ulterior in cel definitiv rectificat, ca si creanta provizorie. Potrivit art. 64 al. 4 din Legea 85/2006, aceasta creanta nu are drept de vot si nu participa la distribuiri.

In contul creantelor chirografare se vor face plati prin prezentul plan de reorganizare in cunatum de 0 (zero) lei.  

Cheltuielile acumulate pe perioada observatiei vor face obiectul unor plati esalonate pe durata de reorganizare (dupa cum va fi prezentat in capitolele urmatoare), sursa platilor reprezentand-o sumele incasate din creante, chirii, export oua de incubatie. Nu sunt excluse si alte surse in functie de oportunitatile de investire din perioada de reorganizare.

Una din consecintele favorabile importante ale mentinerii societatii in activitate o constituie contributia pe care aceasta o are la bugetul local si la bugetul central, cel putin din perspectiva contributiilor la bugetele asigurarilor sociale, de sanatate, bugetul de stat si a impozitelor si taxelor locale, valorile importante ale activelor detinute, conducand automat la valori semnificative ale contributiilor. De asemenea atat in perioada de reorganizare cat si dupa cand se va relua activitatea de crestere, fermele de pasari antreneaza un numar de 15 locuri de munca, intr-o zona in care rata somajului este de 10,4% (Judetul Alba se situeaza pe locul trei in clasamentul judetelor ordonate descrescator), iar alternativele de angajare sunt limitate.


In cazul in care creditorii nu vor agrea varianta propusa prin plan, echilibrul dintre cele doua interese se va deteriora punand in pericol posibilitatile realiste de a asigura acel climat de concesii reciproce care poate conduce la remedierea situatiei in interesul atat al creditorilor cat si a debitoarei.


4.3 Se modifica punctul 6 "Previziunea situatiilor financiare ale societatii in perioada de reorganizare judiciara" acestea fiind redactate integral in prezenta modificare. 

6.1
Contul de profit si pierdere 

Principalul instrument de identificare a fezabilitatii afacerii este contul de profit si pirdere.Acest model descrie in mod neconventional fezabilitatea activitatii SC Incuba Reproduction  SRL pe urmatorii 3 ani.

In vederea fundamentarii contului de profit si pierdere previzionat , a cash-flow-ului si mai departe a programului de plati , s-a pornit pe de-o parte de la evidentele istorice in ceea ce priveste veniturile si cheltuielile  inregistrate de societate , dar si de la natura si nivelul cheltuielilor inregistrate de la deschiderea procedurii care , in mare masura , vor caracteriza si perioada de reorganizare


Etapele parcurse in vederea fundamentarii contului de profit si pierdere previzionat  se prezinta astfel :
Prognoza  veniturilor 
Anul I 
In estimarea veniturilor  din anul I s-au avut in vedere urmatoarele: 

· chiria pe care societatea o va incasa in perioda de reorganizare si care se cifreaza la suma de 16280 lei / luna , respectiv 48840 lei / trimestru  

· refacturarea catre chirias a contravalorii consumului de utilitati care a fost previzionat la suma de 6075 lei/ trim;

· alte venituri din exploatare in suma de 32.567 lei care reprezinta acea parte de amortizare care corespunde procentului de ajutor financiar nerambursabil;
Anul II si Anul III
Veniturile din acesti ani au fost previzionate aplicand o rata de crestere de 5% asupra tuturor veniturilor din exploatare mai putin cele aferente cotei de amortizare.

Alte mentiuni


Pe langa veniturile prezentate mai sus si folosite efectiv in revizionarea situatiilor financiare si a programului de plati, nu sunt excluse nici alte surse de venit in functie de oportunitatile oferite de piata si in conformitate cu masurile de reorganizare pe care le are in vedere societatea.


Nivelul veniturilor financiare si extraordinare a fost considerat 0 (zero) lei pe toata perioada de reorganizare.
Prognoza cheltuielilor 
Anul I 
Cheltuielile estimate necesare obtinerii veniturilor prognozate in aceasta perioada se refera la:

· materii prime si materiale consumabile in suma de 100 lei / trim  reprezentand cheltuieli cu  hartie, consumabile, birotica etc;

· cheltuieli cu utilitatile in cuantum de 6.075 lei/trim care sunt recuperate integral prin refacturare; 

· amortizarea imobilizarilor corporale in valoare trimestriala de 70298 lei;

· alte cheltuieli de exploatare in valoare de 6.500 lei /trimestru se compun din :

· onorariu administrator in suma de 4.500 lei fara TVA/ trimestru care va fi  achitat lunar, fiind stabilit in Adunarea Creditorilor din data de 26.01.2012.

· cheltuieli cu corespondenta , taxe timbru in valoare de 100 lei/ trimestru

· alte prestatii externe  in cuantum de 1.900 lei /trimestru si care se refera la servicii de contabilitate- 900 lei/trim, mentenanta hale 1.000 lei/trim. 
Anul II si Anul III
Cheltuielile din anul II si III au fost previzionate aplicand o rata de crestere de 5 % asupra urmatoarelor categorii:

· cheltuieli cu materii prime si consumabile

· cheltuieli cu energia si apa

· cheltuieli privind marfurile

· alte cheltuieli de exploatare din care :

· cheltuieli cu corespondenta , taxe timbru 

· alte prestatii externe  

Deosebit fata de anii I si II  in anul III trimestrul IV la lichidarea creantelor administratorul judiciar va incasa un onorariu de succes de 2% calculat la sumele distribuite creditorilor asa cum a fost aprobat in Adunarea Creditorilor din 26.01.2012 (Proces Verbal Adunarea Creditorilor din 26.01.2012 anexat prezentului plan), respectiv suma de 14.000 lei, care a fost inregistrata in contul de profit si pierdere la cheltuieli privind prestatiile externe si care va fi achitat in acest trimestru.

6.2  CASH FLOW 
Construirea Cash Flow-lui, prezentat in sectiunea anexe, s-a realizat pornind de la contul de profit si pierdere, efectuand ajustarile corespunzatoare referitoare la datoriile acumulate in perioada de observatie, creantele cu potential de recuperare, veniturile si cheltuielile incluse in contul de profit si pierdere dar care nu reprezinta intrari, respectiv iesiri de cash.


Astfel, rezultatul net conform contului de profit si pierdere previzionat a fost ajustat cu amortizarea intrucat aceasta nu reprezinta iesire de cash si prin urmare a fost adunata .


Creantele care reprezinta potential ridicat de incasare au fost inscrise in Cash- Flow in trim. I, II, III, IV Anul I, trim. I Anul II si trim. III Anul III la valoarea de 110.500 lei si astfel s-a obtinut cash- flow- ul operational.  

Avand in vedere ca in perioada de reorganizare nu sunt prevazute investitii, vom avea un cash flow din activitatea  investitionala egal cu zero. Deasemenea in perioada de reorganizare nu sunt prevazute solicitari de credite iar  Cash Flow-ul din activitatea de finantare va fie egal cu zero.

Prin insumarea  Cash Flow-ului operational cu cel din activitatea investitionala si cu cel din activitatea de finantare sa obtinut Cash Flow-ul total .

Suma cash-flow-urilor trimestriale conduce la otinerea Cash Flow-ului total cumulat. 

In continuare Cash Flow-ul prezinta platile  efectuate in contul datoriilor acumulate in perioada de observatie   acestea fiind urmatoarele :

Anul I 
In anul I se vor efectua numai plati aferente perioadei de observatie care sunt previzionate a se efctua in trimestrele I, II si IV dupa confirmarea planului, astfel:

· Contributii cu stopaj la sursa in trimestrul I in cuantum de 26.696 lei;

· Contributii sociale aferente salariilor in trimestrul IV in cuantum de 27.251 lei; 

· Impozite si taxe  la bugetul de stat in trimestrul IV in cuantum de 52.749 lei;

· Datorii fata de administratorul judiciar (Lichidare Patrimoniu IPURL) in cuantum de 60.000 lei (10.000 lei in trimestrul I si 50.000 lei in trimestrul III);

Anul II
In anul II se vor face in continuare plati aferente datoriilor din perioada de observatie astfel:

· impozite si taxe la bugetul de stat in cuantum de 100.000 lei (50.000 lei in trimestrul II si 50.000 lei in trimestrul III).

Anul III
In anul III al perioadei de reorganizare se vor efectua in continuare plati aferente datoriilor din perioada de observatie cat si plati catre creditorii inscrisi in tabelul definitiv astfel:

· Platile aferente perioadei de observatie se vor efectua in trimestrul I si vor fi in cuantum de 33.943 lei defalcate dup cum urmeaza:

· impozite si taxe la bugetul de stat in cuantum de 31.329 lei;

· datorii fata de furnizori in suma de 2.614 lei:

· Eco Terra SRL- 800 lei;

· Lchidare Patrimoniu IPURL 1.814 lei;

In continuare dupa efectuarea acestor plati, prin deducerea din Cash Flow-ul total , am obtinut Cash Flow-ul  disponibil pentru distributie.
In cadrul Cash Flow-ului  ( si in Programul de Plati ) sunt prezentate sumele distribuite efectiv catre creditorii inscrisi in tabelul definitiv al creantelor dupa cum urmeaza :

· In contul creantei  garantate a creditorului  Avia Alba Iulia SRL inscrisa in tabelul definitiv , se vor face plati in suma de 0 lei  deoarece acest creditor aflat sub control comun cu debitoarea si-a exprimat acordul scris pentru un tratament mai putin favorabil. In ipoteza falimentului aceasta creditoare ar fi incasat 2,9201% din valoarea creantei, insa datorita acordului pentru un tratament mai putin favorabil prin reorganizare incaseaza 0 (zero) lei.
· Creantele bugetare inscrise in tabelul definitiv al creantelor sunt in  cuantum de 1.672.007,36 lei, insa avand in vedere ca o parte din creanta DGFP Alba a fost achitata prin compensare potrivit art.52 din Legea 85/2006 (compensare creante reciproce) ramanand de achitat suma de 155.076 lei (conform adresei nr. 160562/04.06.2014 emisa de creditoare), iar creanta creditorului Administratia Nationala “Apele Romane” (creanta ulterioara deschiderii procedurii- factura nr. 2424/25.01.2012) a fost integral achitata cu OP nr. 104/06.12.2013, suma care ramane de achitat este in cuantum de 1.512.489,75 lei.

In contul acestor creante in valoare de 1.512.489,75 lei se vor face plati in proportie de 47,04% dupa cum urmeaza:

· Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN SA- se va achita suma de 566.182,15 lei reprezentand 47,04% din totalul creantei astfel:

· An III, trim. III: suma de 119.367 lei;

· An III, trim. IV: suma de 446.815,15 lei.   

· DGFP Alba- se va achita suma de 72.947,75 lei reprezentand 47,04% din totalul creantei astfel:

· An III, trim. III: suma de 15.380 lei;

· An III, trim. IV: suma de 57.567,75 lei.   

· Primaria Alba Iulia- se va achita suma de 13,96 lei reprezentand 47,04% din totalul creantei astfel:

           - An III, trim. III: suma de 3 lei 

· An III, trim. IV: suma de 10,96 lei.   

· Primaria Vintu de Jos- se va achita suma de 72.331,31 lei reprezentand 47,04% din totalul creantei astfel:   

· An III, trim. III: suma de 15.250 lei;

· An III, trim. IV: suma de 57.081,31 lei.   
· Creantele bugetare sub conditie (creanta provizorie) – creanta Agentiei de Plati pentru Dezoltare Turala si Pescuit- sunt in suma de 1.689.226,86 lei, insa nu sunt prevazute plati in contul acestei creante intrucat aceasta a fost stinsa, deoarece la data de 28.04.2014 a expirat titlul avut in vedere la inscrierea acesteia in tabelul de creante, adica contractul de finantare nr. C3.11102570100235/03.04.2007, iar aceasta creanta provizorie nu participa la distribuiri si nu voteaza planul de reorganizare potrivit legii insolventei.
· Creantele chirografare – in perioada de reorganizare aceasta categorie de creante beneficiaza de plati in cunatum de 0%. 

De asemenea urmatorii creditori aflati sub control comun cu debitoarea si-au exprimat in scris acordul de a beneficia de un tratament mai putin favorabil iar acolo unde este cazul a solicitat ca si gradul de recuperare a creantelor nascute in perioada de observatie sa fie tot 0%. Astfel acesti creditori daca in perspectiva falimentului isi recupereaza datoriile curente, in varianta reorganizarii datorita acordului dat primesc 0 (zero) lei. Acestia sunt: Vinalcool S.A., Agroarta S.R.L., Avia Alba Iulia S.R.L.  


4.4 Se modifica punctul 8 "MODALITATI DE ACOPERIRE A PASIVULUI SI SURSE DE FINANTARE" ultimul alineat referitor la acoperirea creantelor.
Prin cele prezentate mai sus, creantele  inscrise in tabelul definitiv de creante rectificat  vor fi acoperite dupa cum urmeaza :

· Creante garantate  0 % 

· Avia Alba Iulia SRL  100 %

· Creante bugetare  47,04 %

· Fondul de Garantare a Creditului Rural  47,04 %

· DGFP Alba   47,04 %

· Primaria Alba Iulia  47,04 %

· Primaria Vintu de Jos   47,04 %

· Creante chirografare   0 %

· Nu se vor face distribuiri in contul creantelor bugetare provizorii (sub conditie) -creanta APDRP aceasta fiind stinsa la data de 28.04.2014 cand a expirat contractul de finantare ce a reprezentat titlul avut in vedere la inscrierea creantei in tabel. Aceasta creanta nu voteaza planul de reorganizare.



4.5 Se modifica punctul 9 "PROGRAMUL DE PLATA A CREANTELOR CATEGORII DE CREANTE" , respectiv subpunctul 9.1, 9.2 si 9.4.2
9.1 Creantele nascute dupa data deschiderii procedurii insolventei
Datoriile aferente perioadei de observatie sunt reprezentate de :

· Impozite si taxe  datorate bugetului de stat si bugetului asigurarilor sociale;

· TVA de plata, impozit pe salarii, impozit constructii speciale, impozit pe profit; 

· Contributii sociale aferente salariilor;

· Impozite si taxe locale;

· Datorii fata de furnizori, creditori diversi si administrator judiciar.

Precizam ca aceste datorii nu fac obiectul prezentarii in cadrul programului de plati ( care prezinta doar platile prevazute in contul creantelor din tabelul definitiv ) , ele fiind detaliate ca si iesiri de cash( plati) in cadrul fluxului de numerar.

Subliniem ca sursele de finantare  pentru plata acestor datorii sunt reprezentate de excedentul din exploatare acumulat pe parcursul perioadei de reorganizare .

Cash Flow-ul ( a se vedea si sectiune anexe ) prezinta platile trimestriale facute in contul datoriilor acumulate in perioada de observatie.

Anul I 
In anul I  se vor efectua numai plati in contul datoriilor nascute in perioada de observatie in suma de 166.696 lei asa cum au fost prezentate la punctul 6.2 Cash- Flow din plan.

Anul II
In anul II se vor efectua numai plati in contul datoriilor nascute in perioada de observatie in suma de 100.000 lei si care au fost prezentate la punctul 6.2 Cash- Flow din plan.

Anul III
In anul III se vor efectua atat plati in contul datoriilor din perioada de observatie in cuantum de 33.943 lei detaliate la punctul 6.2- Cash- Flow din plan, cat si plati catre creditori inscrisi in tabelul definitiv al creantelor.

9.2 Programul de plata a creantelor, prevazut prin planul de reorganizare 

Conform legii , programul de plata a creantelor este tabelul de creante care  cuprinde :

· Cuantumul sumelor datorate de SC INCUBA REPRODUCTION SRL  creditorilor pe care debitoarea se obliga sa le plateasca acestora in perioada de reorganizare judiciara , stabilit prin raportare la tabelul definitiv de creante si la fluxurile de numerar aferente planului de reorganizare;

· Termenele la care debitoarea urmeaza sa plateasca aceste sume

· Modalitatea de rambursare concreta  , totala sau partiala  , pentru fiecare creanta inclusa in categoriile  de creanta care voteaza planul de reorganizare conform art.100 din Legea nr.85/2006 se va face prin coroborarea

· Programului de plata a creantelor

· Cash flow-lui estimat

· Scadentarelor ( acolo unde este cazul )

· Prevederilor prezentului capitol din  plan

In cadrul sectiunii Anexe - Cash Flow , dar si in capitolul 6  este detaliat rationamentul  care a stat la baza stabilirii cash flow-ului total rezulta din activitatea operationala si inchirierea activelor.

Sumele disponibile in vederea efectuarii distributiilor in contul creantelor inscrise in tabelul definitiv , se obtin ca diferenta intre cash flow-ul total  si platile trimestriale efectuate in contul datoriilor acumulate in perioada de observatie prezentate mai sus.

In cadrul sectiunii Anexe – Programul de plati – este prezentat modul de acoperire a creantelor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv al creantelor , dupa cum urmeaza :

·  In contul creantei  garantate cu care  Avia Alba Iulia SRL figureaza in tabelul definitiv rectificat, se vor face plati in cuantum de 0 lei  ( 0 % din creanta  ),  intrucat acest creditor si-a dat acordul pentru un tratament mai putin favorabil;

· In contul creantei bugetare cu care Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN SA figureaza in tabelul definitiv se vor face plati in suma de 566.182,15 lei (47,04% din creanta) din excedentul de exploatare, astfel:

· Anul III, trim. III  119.367 lei;

· Anul III, trim. IV 446.815,15 lei.

· In contul creantei bugetare a DGFP Alba ramase de achitat dupa efectuarea compensarilor  (decizii de compensare si adresa nr. 160562/04.06.2014 anexata prezentului plan) potrivit art. 52 din Legea 85/2006 in cuantum de 155.076 lei se vor face plati in cunatum de 72.947 lei (47,04% din creanta), din execedentul de exploatare astfel:

· Anul III, trim. III 15.380 lei;

· Anul III, trim. IV 57.567,75 lei.

· Creanta bugetara a Primariei Alba Iulia, in cunatum de 29,68 lei va fi achitata in trimestrul III Anul III suma de 3 lei si in trimestrul IV anul III suma de 10,96 adica in proportie de 47,04%.

· In contul creantei bugetare a Primariei Vintu de Jos, in suma de 153.765,55 lei   se vor face plati in valoare de 72.331,31 lei (47,04% din creanta) in trimestrul III- 15.250 lei si in trimestrul IV- 57.081,31 lei din anul III.

· In contulcreantei bugetare a Administratiei Nationale “Apele Romane”, in valoare de 1.093,61 lei, creanta nascuta dupa data deschiderii procedurii (factura 2424/25.01.2012) nu vor fi facute plati intrucat a fost achitata cu OP 104/06.12.2013.   

· Creantele chirografare in suma de 978.838,55 lei vor benficia de plati prin planul de reorganizare de 0 (zero) lei, gradul de acoperire a acestora fiind de 0%.

· Creantele bugetare provizorii- sub conditie- (creanta APDRP) sunt in suma de 1.689.226,86 lei, insa nu sunt prevazute plati in contul acestei creante intrucat acestea a fost stinsa la data de 28.04.2014 prin expirarea contractului de finantare care a reprezentat titlul avut in vedere la inscrierea creantei in tabel. Aceasta creanta nu voteaza planul de reorganizare potrivit Legii insolventei.

Programul de plati prezinta trimestrial modul de acoperire a creantelor  creditorilor inscrisi in tabelul definitiv.

9.4.2. Analiza categoriilor de creante defavorizate care voteaza planul de reorganizare 

Creante garantate


Tratamentul aplicat prin plan acestei categorii de creante, a carei plata a fost reesalonata, este corect si echitabil in sensul art.101 alin.2 din Legea 85/2006 deoarece avand in vedere ca se afla sub control comun cu debitoarea, Avia Alba Iulia SRL si-a exprimat acordul in scris pentru un tratament mai putin favorabil, potrvit art.96 alin.2 din Legea 85/2006- legea insolventei. Acest acord a fost consemnat prin adresa nr. 65/10.06.2014 si completat cu adresa nr. 83/08.05.2017. In ipoteza falimentului aceasta creditoare ar fi incasat 2,9201% din valoarea creantei, insa datorita acordului pentru un tratament mai putin favorabil prin reorganizare incaseaza 0 (zero) lei. Asadar, avand in vedere cele de mai sus, creantele garantate sunt supuse unui tratament corect si echitabil.
Creante bugetare
Tratamentul aplicat prin plan acestei categorii de creante defavorizate este corect si echitabil in sensul art.101 alin.2 din Legea 85/2006 intrucat in cazul reorganizarii aceasta categorie beneficiaza de plati in procent de 47,04%, iar in varianta falimentului gradul de acoperire este de numai 40,5725%. 
Creante chirografare
Tratamentul aplicat prin plan acestei categorii de creante este corect si echitabil in sensul art.101 alin.2 din Legea 85/2006 intrucat comparativ cu ipoteza falimentului ar fi primit tot 0%. Creditorii, aflati sub control comun cu debitorul (Vinalcool S.A., Avia Alba Iulia S.R.L., Agroarta S.R.L.) si-au exprimat in scris acordul (adresele nr. 184/10.06.2014; nr. 65/10.06.2014 si nr. 46/10.06.2014 anexate prezentului plan) pentru un tratament mai putin favorabil in sensul de a incasa prin plan mai putin decat ar incasa in cazul falimentului.

In lumina celor de mai sus, consideram ca toate creantele inscrise in tabelul definitiv , beneficiaza de tratament corect si echitabil in sensul legii.





4.6 Se modifica punctul 10.4 "Efecte asupra gradului de acoperire a creantelor"
10.4 Efecte asupra gradului de acoperire a creantelor
SC INCUBA REPRODUCTION SRL

Prin administrator special

ITUL FRANTI



REORGANIZARE





Creditor garantat Avia Alba Iulia SRL  - 0 % la reorganizare deoarece a acceptat un tratament mai putin favorabil 











Creante bugetare -  47,04 % la reorganizare














Creante chirografare  - 0 % la reorganizare





�



FALIMENT





Creditor garantat Avia Alba Iulia SRL  - 2,9201 % in cazul falimentului








Creante bugetare  - 40,5725 % in cazul falimentului














Creante chirografare  - 0 % in cazul falimentului
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